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	Cookies



	
		Používáme cookies


		
			Soubory cookie používáme k analýze údajů o našich návštěvnících, ke zlepšení našich webových stránek, zobrazení personalizovaného obsahu a k tomu, abychom vám poskytli skvělý zážitek z webu.
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		Podrobné nastavení

		
			
				
					
					
					
						
						
					Funkční cookies
				

				
					Tyto soubory cookie jsou nezbytné pro fungování webových stránek, není tedy možné je zakázat. Obvykle se nastavují v reakci na akci,
					kterou na webu sami provedete, jako je nastavení zabezpečení, přihlášení a vyplňování formulářů. Svůj prohlížeč můžete nastavit tak,
					aby blokoval soubory cookie nebo o nich zasílal upozornění. Mějte na paměti, že některé stránky nebudou bez těchto souborů fungovat.
					Tyto soubory cookie neukládají žádné informace, které lze přiřadit konkrétní osobě. Tyto soubory cookie můžeme nastavit my nebo poskytovatelé
					třetích stran, jejichž služby na webu využíváme. Tyto soubory cookie neukládají žádné informace, které lze přiřadit konkrétní osobě.
				

			

			
				
					
					
					
						
						
					Analytické cookies
				

				
					
						Tyto soubory cookie se používají ke zlepšení fungování webových stránek. Umožňují nám rozpoznat a sledovat počet návštěvníků a sledovat,
						jak návštěvníci web používají. Pomáhají nám zlepšovat způsob, jakým webové stránky fungují, například tím, že uživatelům umožňují snadno
						najít to, co hledají. Tyto soubory cookie neshromažďují informace, které by vás mohly identifikovat. Pomocí těchto nástrojů analyzujeme
						a pravidelně zlepšujeme funkčnost našich webových stránek. Získané statistiky můžeme využít ke zlepšení uživatelského komfortu a k tomu,
						aby byla návštěva webu pro vás jako uživatele zajímavější.
					

				

			

			
				
					
					
					
						
						
					Marketingové cookies
				

				
					
						Používají se ke sledování preferencí webu uživatele za účelem cílení reklamy, tj. zobrazování marketingových a reklamních sdělení (i na stránkách třetích stran), které mohou návštěvníka webu zajímat, v souladu s těmito preferencemi. Marketingové cookies využívají nástroje externích společností. Tyto marketingové soubory cookie budou použity pouze s vaším souhlasem.
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				Kurýrní služba Mesík

				
					
						Zásilky pro Vás rozvážíme od roku 2005.

							Specializujeme se na expresní doručování po Praze, ČR a Evropě.

							Nabízíme Vám non stop servis a možnost přizpůsobení služeb na míru.
						

						
							Jste právě v zahraničí a potřebujete rychle přivézt náhradní klíče od auta? Potřebujete odvézt kolo do servisu? Vyřídit výpis z obchodního rejstříku? Převézt paletu tiskovin? Jste velká firma a chtěli byste objednávat zásilky přímo ve vašem informačním systému a napojit ho na naše API? A k tomu všechny zásilky a jejich historii sledovat v našem rozsáhlém online systému se spoustou možností? Velké ani malé objednávky pro nás nejsou žádný problém, každému klientovi věnujeme maximální péči.
							
Vyzkoušejte si nás! 
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									EU
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					Nahlásit chybu - návrh
				

			

			
			
				
					
						Nahlásit

					

					
															
									Vaše jméno:
									
								

								
									Váš e-mail:
									
								

														
								Návrh na vylepšení / popis chyby:
								
							

							Nahlásit
					

				

				
					Děkujeme za Váš podnět. Budeme se jím zabývat co nejdříve.
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